

培训机构打“名校名师”旗号办学

济南市教育局:多数都是虚假宣传



林林总总的辅导班宣传材料,让人眼花缭乱。(资料片) 本报记者 李飞 摄

本报4月27日讯(记者 李飞)“实验名师办”“实验名师自办”“在职教师自办”“在职教师联合”“附中教师自办”……辅导机构打着上述旗号宣传,到底是真的还是假的?27日,济南市教育局发布公告,上述招生广告未经教育行政部门备案,多为虚假宣传。

27日,济南市教育局发布公告称,经核查,近期某些媒体刊登的“实验名师办”“实验名师自办”“在职教师自办”“在职教师联合”“附中教师自办”等招生广告未经教育行政部门备案,多为虚假宣传。上述招生广告还严重违反了《教育部关于印发<严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定>的通知》及省、市教育行政部门严禁在职中小学教师参加校外有偿补课的相关规定。“上述单位或个人的行为均属无证办学。”济南市教育局相关负责人表示,济南市教育局提醒广大学生和家

长,在选择培训机构学习时,请注意以下事项:

文化教育类培训学校或其教学点应有济南市教育局或学校所在地县(市)区教育局行政部门颁发的《中华人民共和国民办学校办学许可证》或《济南市民办学校教学点登记证》,证件应在培训学校招生咨询处醒目位置悬挂,学校名称、办学地址、办学内容等应相符。“凡不能提供证件或证实不符者,均属非法办学”。文化教育类培训学校或其教学点的培训课程、班次、课时、形式、期限、收费标准、退费办法等应在学校招生咨询处醒目位置公示。“建议签订培训合同,不参加跨学期或高收费的培训”。

上述工作人员表示,家长如需了解文化教育类培训学校的更多事项,可以咨询当地教育部门或登录教育部门官方网站查询。

“小荷爱心联盟”首日募集善款16万

山东新闻大厦还联合品牌企业成立山东智汇品质生活联盟

本报4月27日讯(记者 韩笑) 4月27日上午10时,由山东新闻大厦和“小荷”爱心公益联盟共同发起的爱心公益活动在社会各界爱心人士的关注下隆重启航。

上午10时活动启动,三百余位爱心人士齐聚新闻大厦五楼新闻大会堂,“小荷”爱心公益联盟成立仪式在这里隆重举行。据主办方介绍,“小荷”爱心公益行动旨在让更多的人、企业

和机构用自己力所能及的爱心为小学生、老人、困难家庭等提供帮助和支持,并积极关注环保公益事业。4月27日上午,共有来自山东及国内各方的爱心企业及个人捐款、捐物合计16.18万元,首批受到捐助和帮扶的济南市历城区邢村小学参加了捐赠仪式。在此次仪式上,山东新闻大厦还与众多品牌企业、机构成立了山东智汇品质生活联盟。

明天来听齐鲁健康大讲堂吧

心理卫生健康专家现场答疑

本报4月27日讯(记者 王小蒙) 本周五(29日)下午两点来山东新闻大厦,听山东省精神卫生中心专家陈修哲讲,如何预防孩子走向极端。

据统计,自2000年以来,每年10万人中有22.2人自杀。在我国,每年13.5万未成年的孩子经历母亲或父亲死于自杀的伤痛,1500多万自杀死亡者的亲友因无法面对亲人自杀的现实,接受过各种类型的心理帮助。

“在自杀者中,80%的存在精神障碍。”作为多年从事精神疾病诊疗和研

究工作的专家,陈修哲介绍,由于人们重视不够,不能对精神障碍进行早干预、早治疗,最终造成了很多悲剧。

本周五(4月29日)下午两点,本报和省精神卫生中心主办的齐鲁健康大讲堂之心理健康系列讲堂,将邀请山东省精神卫生中心专家陈修哲,讲讲家长该如何及时发现并正确疏导孩子的异常行为。欢迎广大读者当天下午两点到山东新闻大厦4楼西岳厅参加。免费“抢座”热线96706120现已开通,只要留下姓名电话,就能优先抢得专座。

周六去商河摘西瓜吧

还能泡温泉、看鼓子秧歌、品美食

本报4月27日讯(记者 李芸云 通讯员 田涛) 临近五一,不少济南市民开始策划自己的旅游路线。本周六(4月30日),商河县举办第四届郑路珍珠红西瓜采摘节,除了能吃到甜甜的西瓜外,还能看到原汁原味的鼓子秧歌,品尝商河当地美食,五一小长假来商河玩吧。

据了解,商河县郑路镇从明朝万历年间就有种植西瓜的历史,近几年引进的“珍珠红”皮薄脆甜,含糖量特别高,耐储存,除了富硒,还富含多种

其他微量元素,成了济南以及周边区县市民的新宠。据当地瓜农介绍,今年春天降水较少,光照充足,有利于西瓜的成长,口感更胜往年。

活动当天,市民除了进棚摘西瓜之外,现场还能观看鼓子秧歌表演,同时还有套圈、射箭、垂钓等各类小游戏,老豆腐、糖酥火烧、豆腐皮等商河特色小吃也将亮相开幕式。商河县旅游公共服务中心的工作人员说:“如果大家玩累了,可以去泡个温泉,也是不错的选择。”

传统文化讲座进学堂

本报4月27日讯(通讯员 李宏) 25日,由山东省图书馆尼山书院《中华校园》杂志社共同主办的传统文化公益讲座走进章丘市实验小学,山东大学国学大学堂特聘导师、济南大学客座教授扈书乘作了题为《经典教育的意义与方法》的主题报告。

讲座中,扈书乘阐述经典阅读的

现实意义,并结合自己多年来的修习经验,详细分析经典阅读的方法,揭示修己安人之道。扈教授从当今教育问题和各种社会乱象出发,结合经典著作,详细阐述了教育的起源与本质以及理想人格的标准。并向家长提出了极具思辨性与实用性的建议,让与会家长受益良多。



泉城首家一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

期中考 中高考

提升有保障

全方位 会诊考试问题,科学测评,高效提升!

资深教育专家面对面全方位诊断、分析;围绕学科知识要点制定科学合理的学习计划;构筑学科知识网络,改善学习方法,掌握应试技巧,确保高效提分!

- 小学六年级 小升初备考目标冲刺 预约免费试听
- 初一/高一年级 各科重难点、核心考点 预约免费梳理
- 初二二年级 2016生物/地理会考 常考点全面盘查
- 高二二年级 2016年会考目标专辅 优培课程抢先定

针对**艺体生**特殊学习现状,由多年艺体生文化课辅导经验骨干教师精心研发艺体生专用教学大纲,量身定制艺体生专属提升方案,帮助艺体生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,高效提升!

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区 88340288
大观校区/槐荫校区/阳光校区



颈肩腰腿痛 就来明家老铺

冬病夏调,来店体验,现场验证

秘制外用膏方 + 中药泥灸理疗 + 明氏祖传手工膏
明氏400年祖训:无论颈椎、腰椎、关节酸麻胀痛还是风湿类风湿,都可以到明家老铺来店体验。凡是有效果一律不收钱,颈肩腰腿风湿骨痛能来就能走,只要方法得当就有效果。如果没有参加现场来店体验的患者,再多的钱也不卖一剂膏方!明氏16代膏方泥灸灸骨,用效果事实说话,靠口碑宣传!现面向济南征集200名颈肩腰腿风湿骨痛患者来店体验,预约从速!

预约电话:0531-88933372 济南明家老铺地址:明湖西路北坛东巴黎花园南门往西50米 乘坐45路,k53,k98,6路,k68,82路明湖西路顺河街站下或乘坐33路,83路,k91,k98,118路,201路明湖西路兴安街站下